
Daily Congressional Record
Corrections for 2020

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections May 4, 2020 through May 21, 2020)

Senate

On page S2214, May 4, 2020, in the first column, the following appears: Under the authority of the order of the Senate of January 3, 2019, the Secretary of the Senate, on April 21, 2020, during the adjournment of the Senate, received a message from the House of Representatives announcing that the House had passed the following bill, in which it requests the concurrence of the Senate: H.R. 6322. An act . . .

On page S2221, May 4, 2020, at the middle of the second column, the following appears: THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT IN THE UNITED STATES ARMY TO THE GRADE INDICATED WHILE ASSIGNED TO A POSITION OF IMPORTANCE AND RESPONSIBILITY UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 601: To be lieutenant general MAJ. GEN. WILLIARD M. BURLESON III

On page S2221, May 4, 2020, at the middle of the third column, the following appears: THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT IN THE UNITED STATES MARINE CORPS TO THE GRADE INDICATED WHILE ASSIGNED TO A POSITION OF IMPORTANCE AND RESPONSIBILITY UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 601: To be lieutenant general MAJ. GEN. DAVID A. OTTIGNON

The online Record has been corrected to read: Under the authority of the order of the Senate of January 3, 2019, as modified by the order of April 21, 2020, the Secretary of the Senate, on April 21, 2020, during the adjournment of the Senate, received a message from the House of Representatives announcing that the House had passed the following bill, in which it requests the concurrence of the Senate: H.R. 6322. An act . . .

The online Record has been corrected to read: THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT IN THE UNITED STATES ARMY TO THE GRADE INDICATED WHILE ASSIGNED TO A POSITION OF IMPORTANCE AND RESPONSIBILITY UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 601: To be lieutenant general MAJ. GEN. WILLARD M. BURLESON III

The online Record has been corrected to read: THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT IN THE UNITED STATES MARINE CORPS TO THE GRADE INDICATED WHILE ASSIGNED TO A POSITION OF IMPORTANCE AND RESPONSIBILITY UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 601: To be lieutenant general MAJ. GEN. DAVID A. OTTIGNON

On page S2330, May 7, 2020 on the middle and third columns, the following appears: ADJOURNMENT UNTIL MONDAY, MAY 11, 2020, AT 3 P.M. Mr. McCONNELL. Mr. President, if there is no further business to come before the Senate, I ask unanimous consent that it stand adjourned under the previous order. There being no objection, the Senate, at 4:11 p.m., adjourned until Monday, May 11, 2020, at 3 p.m. ----- CONFIRMATIONS Executive nominations confirmed by the Senate May 7, 2020:

On page S2463, May 14, 2020, second column, the following appears: The following named officers for appointment in the United States Navy to the grade indicated under title 10, U.S.C., section 624: To be rear admiral (lower half) Capt. Mark A. Nelson Capt. Michael S. Sciretta

On page S2586, May 21, 2020, in the first column, the following appears: By Mr. RUBIO (for himself, Mr. CARDIN, Ms. COLLINS, Mrs. SHAHEEN, and Mr. DURBIN): S. 3833. A bill to extend the loan forgiveness period for the paycheck protection program . . .

The online Record has been corrected to read: ADJOURNMENT UNTIL MONDAY, MAY 11, 2020, AT 3 P.M. Mr. McCONNELL. Mr. President, if there is no further business to come before the Senate, I ask unanimous consent that it stand adjourned under the previous order. There being no objection, the Senate, at 4:11 p.m., adjourned until Monday, May 11, 2020, at 3 p.m. ----- DISCHARGED NOMINATION The Senate Committee on Foreign Relations was discharged from further consideration of the following nomination by unanimous consent and the nomination was confirmed: Brett P. Giroir, of Texas, to be Representative of the United States on the Executive Board of the World Health Organization. ----- CONFIRMATIONS Executive nominations confirmed by the Senate May 7, 2020:

The online Record has been corrected to read: The following named officers for appointment in the United States Navy to the grade indicated under title 10, U.S.C., section 624: To be rear admiral (lower half) Capt. Mark A. Melson Capt. Michael S. Sciretta

The online Record has been corrected to read: By Mr. RUBIO (for himself, Mr. CARDIN, Ms. COLLINS, Mrs. SHAHEEN, Mr. DURBIN, Mr. GARDNER, Mr. DAINES, Mr. TILLIS, Mr. BRAUN, and Mrs. BLACKBURN): S. 3833. A bill to extend the loan forgiveness period for the paycheck protection program . . .

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections May 15, 2020 through May 27, 2020)

House

May 15, 2020, on page H2018, the following appeared: Ms. NAPOLITANO. Madam Speaker, I was absent during roll call vote No. 105.

May 15, 2020, on page H2019, the following appeared: Ms. NAPOLITANO. Madam Speaker, I was absent during roll call vote No. 106.

May 15, 2020, on page H2042, the following appeared: The text of the bill, as amended, is as follows: Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled,

May 15, 2020, on page H2046, the following appeared: of general local government bear to the total population of such county: Provided further, That for purposes of this paragraph, the District of Columbia shall be considered to consist of a single county that is a unit of general local government: Provided further, That if the Inspector General

May 15, 2020, on page H2106, the following appeared: SEC. 30643. PROPER AND REIMBURSED CARE FOR NATIVE VETERANS. Section 405(c) of the Indian Health Care Improvement Act (25 U.S.C. 1645(c)) is amended by inserting before the period at the end the following: “, regardless of whether such services are provided directly by the Service, an Indian tribe, or tribal organization, through contract health services, or through a contract for travel described in section 213(b)”. SEC. 30644. AMENDMENT TO THE INDIAN HEALTH CARE IMPROVEMENT ACT. Section 409 of the Indian Health Care Improvement Act (25 U.S.C. 1647b) is amended by inserting “or the Tribally Controlled Schools Act of 1988 (25 U.S.C. 2501 et seq.)” after “(25 U.S.C. 450 et seq.)”.

May 15, 2020, on page H2114 (first column), the following appeared: (j) FUNDING.—Out of any amounts in the Treasury not otherwise appropriated, there is appropriated to carry out this section such sums as may be necessary.

The online version has been corrected to read: Mrs. NAPOLITANO. Madam Speaker, I was absent during roll call vote No. 105.

The online version has been corrected to read: Mrs. NAPOLITANO. Madam Speaker, I was absent during roll call vote No. 106.

The online version has been corrected to read: The text of the bill, as amended, is as follows: H.R. 6800 Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled,

Line breaks in the online version have been corrected to read: of general local government bear to the total population of such county: Provided further, That for purposes of this paragraph, the District of Columbia shall be considered to consist of a single county that is a unit of general local government: Provided further, That if the Inspector General

The online version has been corrected with the copy cited above deleted.

The online version has been corrected with the copy cited above deleted.

May 15, 2020, on page H2114 (third column), the following appeared: (i) SUNSET.—The authority to make payments under this section shall terminate on December 31, 2023. SEC. 60203. RECOURSE LOAN PROGRAM FOR COMMERCIAL PROCESSORS OF DAIRY PRODUCTS.

May 15, 2020, on page H2254, the following appeared: Ms. NAPOLITANO. Mr. Speaker, I was absent during roll call vote No. 107.

May 15, 2020, on page H2255, the following appeared: Ms. NAPOLITANO. Madam Speaker, I was absent during roll call vote No. 109.

May 15, 2020, on page H2258, the following appeared: submitted by the chair of the Committee on Rules pursuant to section 1 03(a)(2) of House Resolution 6.

On page H2261, May 15, 2020, in the right column, at the bottom, the following language appears: By Mr. Ryan: R.R. 6913.

May 15, 2020, on page H2263, the following appeared: 94. Also, a petition of the Attorneys General of MA, CA, CT, DE, HA, IL, IA, ME, MD, MN, NJ, NY, NC, OR, RI, VT, VA, WA, and DC, relative to commending the Committee on Energy and Commerce for reporting out the “Alan Reinstein Ban Asbestos Now Act of 2019”, H.R. 1603 (the “Reinstein Bill”) and to express strong support for scheduling the bill for floor consideration with due dispatch; Education and Labor.; which was referred jointly to the Committees on Energy and Commerce and 95. Also, a petition of the City of Saint Paul, Minnesota, relative to Resolution No. RES 20–311, urging the United States Congress to enact without delay the Energy Innovation and Carbon Dividend Act of 2019, H.R. 763; and Commerce, and Foreign Affairs.; which was referred jointly to the Committees on Ways and Means, Energy

May 22, 2020, on page H2274, the following appeared: Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, reported and found truly enrolled bills of the House of the following titles, which were thereupon signed by the Speaker on Tuesday, May 19, 2020:

The online version has been corrected to read: (i) SUNSET.—The authority to make payments under this section shall terminate on December 31, 2023. (j) FUNDING.—Out of any amounts in the Treasury not otherwise appropriated, there is appropriated to carry out this section such sums as may be necessary. SEC. 60203. RECOURSE LOAN PROGRAM FOR COMMERCIAL PROCESSORS OF DAIRY PRODUCTS.

The online version has been corrected to read: Mrs. NAPOLITANO. Mr. Speaker, I was absent during roll call vote No. 107.

The online version has been corrected to read: Mrs. NAPOLITANO. Madam Speaker, I was absent during roll call vote No. 109.

The online version has been corrected to read: submitted by the chair of the Committee on Rules pursuant to section 103(a)(2) of House Resolution 6.

The online version has been corrected to read: By Mr. Ryan: H.R. 6913.

The online version has been corrected to read: 94. Also, a petition of the Attorneys General of MA, CA, CT, DE, HA, IL, IA, ME, MD, MN, NJ, NY, NC, OR, RI, VT, VA, WA, and DC, relative to commending the Committee on Energy and Commerce for reporting out the “Alan Reinstein Ban Asbestos Now Act of 2019”, H.R. 1603 (the “Reinstein Bill”) and to express strong support for scheduling the bill for floor consideration with due dispatch; which was referred jointly to the Committees on Energy and Commerce and Education and Labor. 95. Also, a petition of the City of Saint Paul, Minnesota, relative to Resolution No. RES 20–311, urging the United States Congress to enact without delay the Energy Innovation and Carbon Dividend Act of 2019, H.R. 763; which was referred jointly to the Committees on Ways and Means, Energy and Commerce, and Foreign Affairs.

The online version has been corrected to read: Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, reported and found truly enrolled a bill and joint resolution of the House of the following titles, which were thereupon signed by the Speaker on Tuesday, May 19, 2020:

May 27, 2020, on page H2300, the following appeared: Mr. MCGOVERN, from the Committee on Rules, submitted a privileged report (Rept. No. 116-426) on the resolution (H. Res. 981) providing for consideration of the Senate amendments to the bill (S. 6172) to amend the Foreign Intelligence Surveillance Act of 1978 to prohibit the production of certain business records, and for other purposes, which was referred to the House Calendar and ordered to be printed.

The online version has been corrected to read: Mr. MCGOVERN, from the Committee on Rules, submitted a privileged report (Rept. No. 116-426) on the resolution (H. Res. 981) providing for consideration of the Senate amendments to the bill (H.R. 6172) to amend the Foreign Intelligence Surveillance Act of 1978 to prohibit the production of certain business records, and for other purposes, which was referred to the House Calendar and ordered to be printed.